



## СИНГАЇВСЬКА Ольга Миколаївна

Випускниця 2004 р.

Керівник  
ТОВ «ЗЕМСПЕЦПРОЕКТ ГРУП»

Член ГО «Асоціація фахівців землеустрою України»

*Із нагоди 25-річчя факультету землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України вітаю всіх зі знаменною подією в житті нашого навчального закладу! Бажаю великого натхнення, здійснення жаданих задумів, реалізації визначених планів! З особливою вдячністю звертаюся до науково-педагогічних працівників, які завдяки своїм глибоким знанням, безцінному практичному досвіду та самовідданій праці забезпечили факультету землевпорядкування визнання й авторитет. Ваше подвижництво заслуговує щирої поваги й укріплює віру в те, що факультет землевпорядкування НУБіП України й надалі зберігатиме лідерські позиції з підготовки фахівців у галузі землевпорядкування. Щиру подяку висловлюю майстерним викладачам факультету за міцний освітній фундамент як неодмінну запоруку майбутнього фахового успіху. Нехай факультет процвітає здобутками свого колективу на довгі щасливі роки!*

Народилася 27 лютого 1982 р. в м. Коростені Житомирської області. Зростала у звичайній родині, серед ровесників відзначалася непохитною наполегливістю, величезним бажанням рухатися до поставленої мети.

Після закінчення з відзнакою загальноосвітньої школи, О. М. Сингаївська здобувала вищу освіту на факультеті землевпорядкування Національного аграрного університету, який також закінчила

з відзнакою за спеціальністю «Землевпорядкування та кадастр».

Дотримуючись життєвого принципу «Не зупинятися на досягнутому», продовжила своє освітнє самовдосконалення в Національному авіаційному університеті, навчання в якому завершила у 2010 р. за спеціальністю «Геодезія».

Безцінними надбаннями цікавого й різноманітного студентства в Національному аграрному університеті стали базові фахові знання. Із повагою Ольга Миколаївна згадує всіх високопрофесійних викладачів альма-матер, серед яких особливо запам'яталися: В. М. Кривов, І. М. Гора, Г. О. Порицький. Наголошує, що знання, вміння та навички, отримані у стінах альма-матер, значно сприяли успішному старту на професійній ниві.

Зазначає: «Про кар'єру землевпорядника навіть ніколи не мріяла, але останньої митті змінила своє рішення, обравши спеціальність у цій сфері та розпочавши трудову діяльність ще під час навчання в університеті, а згодом заснувала власну справу — ТОВ «ЗЕМСПЕЦПРОЕКТ ГРУП», що наразі є одним із провідних підприємств столиці в галузі землевпорядкування». Сьогодні на підприємстві працюють найкращі випускники та проходять стажування студенти факультету землевпорядкування НУБіП України.

Життєве кредо О. М. Сингаївської: «Не бійся змін, рухайся вперед і твої мрії стануть реалізованим планом!»



РОБОТА НАД ПРОЕКТНИМ РІШЕННЯМ



КОЛЕКТИВ ТОВ «ЗЕМСПЕЦПРОЕКТ ГРУП», 2021 Р.